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Qui peut faire de la voile sans vent

Lam
Qui peut faire de la voile sans vent
Qui peut ramer sans rames Je peux faire du pain sans levain
Et qui peut quitter son ami Je peux faire du vin sans raisin
Sans verser de larmes Mais ne peux quitter mon ami,
My Lawn
Sans verser de larmes
LO.AM
Je peux faire de la voile sans vent
Je peux ramer sans rames Qui peut voir le soleil la nuit
Mais ne peux quitter mon ami Qui peut voir sans étoile
Sans verser de larmes Et qui peut quitter son ami
Sans verser de larmes
LO.M\
Qui peut faire du pain sans levain
Qui peut faire du vin sans raisin Je peux voir le soleil la nuit

Et qui peut quitter son ami peux voir la nuit sans étoile

Sans verser de larmes ais ne peux quitter mon ami
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Sans verser de larmes



